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Bai 1. (2,0 diém)

Cho hai biéu thirc A=

1-Jx X =15 2
fx—\fl " Bz[\/Z_S—x T x+5

1) Tinh gia tri caa A khi x=9

2) Rut gon biéu thic B

3) Tim s6 thuc x dé biéu thc M = B — A nhan gia tri nguyén.
Bai 1. (2,0 diém)

1) Giai bai toan bang céch lap phuong trinh hoac hé phuong trinh:

:\/;Jrlvéi X>0;x%25
Jx-5

Mot phan xudng san xuét thiét bi y té theo ké hoach phai san xuat 1100 nhiét ké dién tir phuc vu cong tac
do than nhiét dé phong chdng dich bénh trong mét thoi gian quy dinh. Nhung do tinh hinh dich bénh dién
bién phtrc tap, dé dap tng nhu cau nhiét ké dién tir cua thi truong, mdi ngay phan xudng di san xuat vuot
muc 5 nhiét ké nén phan xuong da hoan thanh ké hoach som hon thoi gian quy dinh 1a 2 ngay. Hoi theo ké
hoach mdi ngay phan xudng san xuat bao nhiéu nhiét ké dién tu?

2) Mot chiéc non 14 hinh nén c¢6 dudng sinh bang 20 cm, duong kinh bang 30 cm. Nguoi ta dung hai
I6p 14 dé pha 1én bé mat xung quanh caa nén. Tinh dién tich 14 can ding cho mét chiéc non do.
Bai 1. (2,5 diém)

3(x-2)-—2_=4

3
1) Giai h¢ phuong trinh v

1
2(x-2)+——=5
(X )+y+3

2) Cho Parabol (P):y=x* va dudng thang (d):y=5x—m+1 véi m la tham so.

a) Tim toa do giao diém cua (d) va (P) khi m=5.

b) Tim m dé (d) cit (P) tai hai diém c6 hoanh d x;;x, thoa man 2x, =[x,
Bai IV. (3,0 diém) Cho dudng tron (O). Tur diém A ndm ngoai dudng tron vé hai tiép tuyén AB, AC t6i
duong tron (O) véi B, C la cac tiép diém. Qua diém A vé duong thang d khong di qua tm cit duong tron
tai P, Q (P nam gitra A va Q; P va Q cuing thudc nira mat phang bo 1a duong thang AO khong chira diém
B). Goi I 1a giao diém cia AO va BC.

1) Chang minh: 4 diém A, B, O, C cuing thuoc mét dudng tron

2) Chirng minh: AB? = Al.AO . Tur d6 suy ra: ALAO=AP.AQ

3) V& duong thang di qua P va song song BQ cét duong thang AB, BC theo tha tu tai M, G. Chang
minh: P 14 trung diém cua MG.
Bai IV. (0,5 diém) Cho hai sé thuc x,y théaman x>1;x+ y < 4. Tim gia tri nho nhét caa biéu thtc

A= x?+3xy +4y?
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Bai | Ngi dung Piém
1) 0,5 diém
Thay x =9 (tmdk) vio A, ta dugc A= 1-9 0,25
\/§+1
1-3 1 1,,.
=——=——.Vay A=—=khi x=9 0,25
3+1 2 i 2
2) 1,0 diém
a_|_ 15-Vx 2 |Jx-5 0.25
(Vx—8)(vx+5) Vx5 | Vol '
Bail | 15—vx+2Jx-10 J/x-5
(20 | ) 0,25
diém) (&+5)(\/§ 5) Vil
_x+5 1 0,25
X +5 Jx+1
-1 0,25
Ix +1 '
3) 0,5 diém
Mol I-Vx 1edx-1 0 1 0.25
Ix+1 x+1 Jx+1 Ix+1
1 1
Vix>0=0< <1.Do d6 M nguyén < =1 x=0 0,25
Ix+1 s Jx+1
1) 1,5 diém
Goi sb nhiét ké ma phan xudng san xuat mdi ngay theo ké hoach 1a x (x e N*, nhiét 0.5
ké) ’
S6 nhiét ké san xuat thuc té 1a x+5 (nhiét ké) 0,25
Thoi gian san xuat nhiét ké theo ké hoach la 1100 (ngay) 0,25
X
. e \ e v e 1K <. 1100 .
Bai Il | Thoi gian san xuat nhiét ké trong thuc té la —— (ngay) 0,25
(2,0 X+5
diém) Theo bai ra ta c6 phuong trinh: 1100 _1100 =2 0,25
X X+5
= x =50 (tmdk). Vay s nhiét ké phan xuéng san xuat theo ké hoach 12 50 (nhiét ké) | 0,25
2) 0,5 diém
Dién tich xung quanh cua chiéc nén 1 hinh nén 1a: Sy = ;z.3—20.20 = 3007r(cm2) 0,25
Dién tich 14 can ding cho mét chiéc nén 1a: 2.3007z = 6007z(cm2) 0,25
1) 1,0 diém
biéu kién: y;t3.Deita:x—2;b:L 0,25
- y+3
o (3a-2b=4 [(a=2
(25 | Taco: o 0,50
diém) 2a+b=5 b=1
Xx=4 ]
= { . Vay nghiém cua hé phuong trinh 1a (4;-2) 0,25

y =—2(tm)




2) a. 1,0 diém

Véi m=5=(P):y=5x—-4 0,25
Xét phuong trinh hoanh d¢ giao diém cua (d) va (P): x* =5x—4 0,25
x=1
<:>x2—5x+4:0<:>(x—l)(x—4):0<:{x_4 0,25
V6i x=1=y=1; x=4=y=16. Vay toa d6 giao diém 1a (11) va (4;16) 0,25
b. 0,5 diém
Phuong trinh hoanh do giao diém: x? —5x+m—1=0(*).
25—-4m+4>0 1 29
s e m<—
Yéu cau bai todn < <{m-1>0 e =M 4 **) 0.25
4)(12:)(2 20x, —4m+4 =,
L XX =5 .
Theo Vi ét . Két hop vei (**) = m=5(tm) 0,25
XX, =m-1
1) 1,0 diém
B .
V& hinh dtng dén y 1) 0,25
M ABO =90°, ACO =90 (AB, AC Ia | (5
I tiép tuyén) '
A 0 —_ .
= ABO+ ACO =180". Ma B,C
P . 0,25
N doi nhau
v; Q@ | =tu gidc ABOC ngi tiép 0.95
C = A,B,0,C cung thuoc mot BT ’
2) 1,0 diém
sy | CEt AABO vudng tai B, taco BC L AO = {1} 0,25
G0 | = AB? = Al.AO (hé thtrc lugng trong tam giac vuong) 0,25
4iém) | T4 c6: ABZ = AP.AQ (AB tiép tuyén, APQ la cét tuyén) 0,25
Suy ra Al.AO = AP.AQ (1) 0,25
3) 1,0 diém
Tir (1) =ttt gidc OIPQ ndi tiép = AAPI &> AAOQ(g.9) 0,25
AIP = 0QP =0PQ =0IQ (2 gbc t.r; Acan; cung chin 0Q) = PIN = NIQ
= IN la phén giéc trong cua ﬁb; IAla phéan giac ngoai cia APIQ tai | 025
LPL_PN AP,
IQ NQ AQ
Ma MP//BQ:MP:AP; PN:PG (3) 0,25
BQ AQ NQ BQ
\ MP PG
Tr()va3) > —=—=>MP=PG
(2) va (3) BO  BO 0,25
2
A:ix2+3xy+4y2+lx2:4 Ex+y TN LA 0,25
Bai v 16 16 8 16 16~ 16
05 x=1 . 3
4iem) | Dau “=" xay ra < 3.Vay A =% khi x=1; y=-3 0,25

8




